

A SELYE JÁNOS GIMNÁZIUM DIÁKJA KÉPVISELTE NYITRA MEGYÉT A ZENIT PROGRAMOZÓI VERSENYEN

Március közepén, alig pár nappal az írásbeli érettségi után, Veres Benedek Zoltán IV. A osztályos, TIGRA ösztöndíjas tanuló képviselte iskolánkat és egész Nyitra megyét a ZENIT programozói verseny országos fordulóján. Benedek a következőképpen számolt be a versenyről:

„Az idei Zenit Országos Programozói Versenyen való részvétel egy lenyűgöző és emlékezetes élmény volt számomra. A verseny során számtalan kihívással néztem szembe, miközben lehetőségem nyílt megmutatni a tudásomat és a kreativitásomat a programozás terén.

Az első napon egy várakozással teli utazás után megérkeztünk Besztercebányára, ahol azonnal nekiláttunk a versenyzésnek. Az első napon összesen tíz feladatot kaptunk, amit 4 óra alatt kellett megoldanunk. A változatos feladatok között voltak logikai, matematikai és geometriai feladványok. Ezek a feladatok még relatíve könnyebbek voltak, nagyszerű lehetőséget kínáltak arra, hogy felkészüljünk a következő napra.

A második nap igazi kihívásokat tartogatott számunkra. A reggelit követően azonnal beleástuk magunkat az igazán nehéz, gondolkodtató feladatokba. Ezek a feladatok már sokkal több kreativitást és tudást igényeltek, valamint fontos szerepet játszott a rendelkezésünkre álló idő, pontosabban annak a hiánya is.

A verseny végén örömmel konstatáltam, hogy elégedettséggel és büszkeséggel tekinthetek a két nap alatt mutatott teljesítményemre. Úgy éreztem, hogy sikerült helytállnom az egyre nehezedő kihívások közepette. Összesítésben a 7. helyet sikerült megszereznem, de nem csak ezzel gazdagodtam. A versenyzés alatt és után szerzett tapasztalatok, illetve a versenyzőtársaimmal kialakult jó kapcsolatok – mivel a verseny befejezése után megbeszéltük a feladatokat – mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy fejlődjek és tanuljak. A Zeniten való részvétel inspiráló élmény volt, amely hozzájárult a programozási képességeim továbbfejlesztéséhez és az intellektuális kihívások iránti szeretetem elmélyítéséhez.

Az idei Zenit egy emlékezetes és izgalmas élmény volt, amely minden bizonnyal hosszú távú hatással lesz a programozói karrieremre, illetve a személyes fejlődésemet is.”

Gratulálunk az elért szép eredményhez és további sok sikert kívánunk!



Záhorszky Zsuzsanna, informatikatanár

SELYÉS SIKEREK A BIOLÓGIAOLIMPIÁN

A komáromi Selye János Gimnáziumban számos diák érdeklődik a biológia iránt, ezért minden évben megrendezésre kerül a biológiaolimpia iskolai fordulója. Iskolánk tanulói „A” (3. és 4. évfolyam) és „B” (1. és 2. évfolyam) kategóriában mérhették össze tudásukat. A IV. A osztályból Zács Ádám és Baranyai Gergő, a II. D-ből Szenczi Tamás, a II. C-ből pedig Halász Dóra voltak a sikeres továbbjutók.

A hosszas felkészülés meglehetősen fárasztónak bizonyult, de nagyon sok új, hasznos ismeretre tettünk szert, illetve gyakorlatban is alkalmazhattuk tudásunkat, megtanultuk többek között a mikroszkóp használatát. Az iskolai forduló győzteseiként mi képviseltük iskolánkat a nyitrai kerületi fordulóban 2024. március 21-én. Nemcsak a biológia területén szerzett ismereteinket hasznosíthattuk, hanem a szlováktudásunkat is, hiszen a verseny kizárólag szlovák nyelven folyt. A verseny célja az volt, hogy minél szélesebb körű ismeretekre tegyünk szert mind elméleti, mind gyakorlati szinten.

Az A kategóriában hatodik helyezett és egyben sikeres megoldó lett Zács Ádám, és remekül teljesített Baranyai Gergő is, aki a kilencedik helyen végzett. Halász Dóra pedig nyolcadik lett a B kategória versenyzői között.

Nagy köszönettel tartozunk felkészítő tanárainknak, Jurčina Viktória tanárnőnek és Mézes Péter tanár úrnak.

Tanulásképpen Jonathan Reisman szavait idézzük: „Testünk rejtett világa ugyanannyira figyelemre méltó és lenyűgöző, mint a természet. Elvégre mindkét szféra tanulmányozásával magát az életet ismerhetjük meg.”



Baranyai Gergő, Halász Dóra és Zács Ádám

Halász Dóra (II.C)

SELYÉSEK ÁRPÁD-HÁZI URALKODÓINK NYOMÁBAN

„Hétfőn délután 4 órakor elindultunk a gimnázium épületétől, és körülbelül egy óra múlva oda is értünk a pannonhalmi főapátságba. Miután megtaláltuk a szobáinkat, elsétáltunk megnézni az arborétumot, azzal a reménnyel, hogy a végén belülhetünk a Pausa cukrászdába elfogyasztani egy süteményt, de ez sajnos zárva volt. Ezután vacsorával fogadtak, és miután jóllaktunk, el is kezdtük az utolsó lázas készülést.” – idézi fel Csehi Annamária az örömteli megérkezést a verseny színelőjére. Bizony, amikor először hirdették meg a Cultura Nostra nevű Kárpát-medencei vetélkedőt, versenyzőnk még meg sem született. Idén Annamária osztálytársaival, Mentés Laurával és Huslička Biankával együtt azon szerencsések egyike volt, akik egy szórakoztató, látványos döntőben szerepelhettek, képviselve iskolájukat, a Selye János Gimnáziumot.

„Különböző, a 11 legeredményesebb csapat versenyzőinek tudását megmértető feladatok vártak ránk, amiket – véleményem szerint – a legjobb tudásunkkal oldottunk meg. Nyolcadik helyen végeztünk, amire nagyon büszkék lehetünk, mivel 198 csapat versenyzett összesen. A verseny témájával összefüggő értékes ajándékokat kaptak a csapatok.” Hogy diákjaink a legjobbak közé bejuthassanak, két korábbi körben kellett rátermettségüket bizonyítaniuk. De a kihívások nem maradtak el a döntőben sem, ahol sok esetben gyorsan kellett dönteniük vagy éppen szerepet felvállalva fejtették ki Gertrudis királyné meggyilkolásának körülményeit.

„Később körbevezettek a templomban, levéltárban és könyvtárban, ami során értékes információkkal gazdagodtunk, majd elindultunk vissza, Komáromba.” A verseny után – úgy is mondhatjuk – megelevenedett a verseny felkészülési anyaga. Dr. Dénesi Tamásnak, az apátsági levéltárigazgatójának köszönhetően személyes közelségbe kerültek a résztvevők a Porta Speciosával, a Liber ruberrel vagy a tihanyi apátság alapítólevelével is.

„Szerintem mind elmondhatjuk, hogy ez a verseny egy hatalmas élmény volt számunkra, hisz nemcsak tudásunkról adhattunk számot, de egy történelmi hely falai között lehettünk egy napig.” Ahogy a főapát úr mondta, egy „kommunikációs központ” vendégei voltunk, amely Isten és ember kapcsolatát kezeli. Annamária, Laura és Bianka féléves munkája minden biztonnyal tovább él majd, hiszen az élmények megmaradnak és minden biztonnyal örömmel térnek vissza Pannonhalmára, ahol – saját bevallásuk szerint – életükben először jártak. Döntőbeli sikerükhöz pedig még egyszer gratulálunk!



Vajányi Orsolya és Elek József felkészítő tanárok

